
 

Verbale del Consiglio di Fondazione Familiaris Consortio del 16 giugno 2016 

 

 

In 16 giugno 2016 alle ore 21, si è riunito presso la sede della Fondazione Familiaris Consortio 

in via Trivulzio 15 – Milano, il Consiglio di Fondazione per discutere e deliberare sul seguente 

ordine del giorno: 

1. Lettura e approvazione del verbale del Consiglio di Fondazione del 1° ottobre 2015. 

2. Tentativi di coinvolgere i giovani qui e al Convegno 30 aprile u.s. 

3. Qual è il nostro piccolo (piccolissimo) seme di contributo alla realtà complessa della 

famiglia e alla luce della nuova legge sul riconoscimento delle unioni civili. Attraverso 

quali fonti?  

4. Relazione attività della Fondazione nell’anno 2015 

5. Esposizione Bilancio dell’anno 2015 

6. Approvazione Relazione e Bilancio 

7. Varie: proposta di un incontro a luglio. 

 

Sono presenti: Don Carlo Stucchi, Marina Di Marco, Lina Fossati, Jacopo Reali, Paola 

Confalonieri, Salvatore Rotolo, Rosalia Campadelli, Mariangela Bissolotti e Franco De Benedetto. 

Maria Grazia Sagliocco. 

 

1. Dopo la preghiera di apertura, don Carlo presenta Maria Grazia Sagliocco entrata a far parte 

della Fondazione come “tutor” nel progetto famiglia-badanti. Legge poi il verbale del 

precedente incontro, che viene approvato all’unanimità. 

2. Per impegni di Lina Fossati si passa subito alla presentazione della relazione del Bilancio 

2015. Dalla lettura emerge un dubbio sulla voce inerente i costi del personale che sembrano 

inferiori all’anno precedente. Non riuscendo a darsene spiegazione Lina contatterà lo Studio 

Paone per avere chiarimenti. 

Il Consiglio riflette poi su quali risorse poter attingere per portare delle entrate che 

garantiscano il mantenimento del capitale della Fondazione. A questo proposito si informano 

i presenti di un prossimo incontro (25 luglio) che don Carlo e Marina avranno con il dott. 

Filippo Bellavite, titolare del nuovo studio di consulenza che ci seguirà in sostituzione dello 

Studio CPAssociati. L’incontro è finalizzato proprio al predetto obiettivo. Sempre in 

quest’ottica di raccolta fondi, Lia propone di organizzare un concerto natalizio. Farà 

un’indagine esplorativa per verificarne la possibilità di realizzazione. Don Carlo precisa 

comunque che l’obiettivo deve essere focalizzato sul nostro progetto di assistenza alle 

famiglie e alle badanti. Nell’eventualità di attuazione si potrebbe pensare di invitare in 

quella serata le famiglie e le badanti per una loro testimonianza. 

3. Relazione attività della Fondazione nell’anno 2015. Don Carlo legge quindi la “Relazione di 

Missione” della Fondazione per il 2015, allegata al Bilancio. 

4. Approvazione Relazione e Bilancio. Relazione e Bilancio vengono approvati all’unanimità. 

Per mancanza di tempo gli altri punti verranno trattati in una successiva riunione. 

Non essendoci pertanto altro da deliberare il Consiglio termina alle ore 22.30.  
 

 

Il Presidente                                      Il Segretario Generale 

Stucchi don Carlo                  Marina Di Marco 


